



2023年10月10日 星期二 责编:王妙妙 徐徐 美编:雷林燕 照排:余佳维 审读:邱立波

凉爽的秋

海曙外国语学校504班
陆惠妍(证号2301628)
指导老师 钟文

夏天虽然心有不甘,将它那最后的热不管不顾地洒下,但这热里少了一份咄咄逼人的气势。秋终究是来了。

抬头望去,天仿佛一下子变得更高更远了,湛蓝湛蓝的,没有一丝杂质,好似一匹上好的绸缎,那样轻,那样柔!

远处的山则更高了,仿佛一登上高山就能触到那丝绸般的天一样。山也穿上了新衣服,绿衣服上装饰着一点点的金色与红色。那满山遍野的花儿,也只剩下最后的艳丽了。唯独那还没完全盛开的菊花还在一点儿一点儿地汲取力量,等待着开放的时机。

秋天的大树戴上了金色、黄色和红色的皇冠,虽然没有了夏天时的生机,但迎来了秋天的华彩。秋天把它们涂成红色和金色,在阳光下闪闪发光。

夏日里总在乱叫的蟋蟀,这个时候似乎也耗尽了力气,悄无声息了。人们看着在阳光里轻微闪亮的树叶,不再听到聒噪的蝉鸣声。

“天阶夜色凉如水,卧看牵牛织女星。”秋天,不仅给了我一种凉爽的舒适,更给我了一颗纯洁和清明的心……

欢乐钓牛蛙

海曙区石碶街道桥社小学201班
虞涵(证号2301082)
指导老师 钟岚

今天,爸爸妈妈带我去了一个农场,在那里最让我感兴趣的活动是钓牛蛙。

我来到牛蛙池边,看到里面的牛蛙有的是棕色的,有的是墨绿色的。它们有的躲在泥洞里,有的漂在池子里一动不动,不仔细看还真不容易发现它们。我迫不及待地吧装有诱饵的钓竿甩到一只牛蛙嘴边,屏住呼吸,等待着牛蛙上钩。可牛蛙呢?它就像一座雕像似的一动不动。我有点想放弃了,这时爸爸对我说:“傻孩子,牛蛙只能看见移动的物体,像你这样是钓不着牛蛙的。”听了爸爸的话,我这才恍然大悟,于是开始晃动钓竿,不一会儿果然有牛蛙上钩了。只见它一口咬住诱饵,我立马收竿,把牛蛙放进了水桶里。

就这样,我乐此不疲地钓了一次又一次,钓牛蛙真是太快乐了!

搬香肠的“大部队”

北仑区九峰小学206班
童明喆(证号2315101)
指导老师 傅碧雷

今天,阳光明媚,万里无云,我正在蚁巢前侦查。突然,一块“陨石”从天而降。我定睛一看,原来是一块香飘十里的香肠!我推了推香肠,它稳如泰山地躺在地上。于是我溜烟地跑回了蚁巢,叫来一大群兄弟。我下令道:“我们兵分两路,一队把香肠旁边的碎渣搬进巢里,二队和我一起把香肠搬进巢里。”一队搬好之后也和我们一起来搬香肠,我们齐心协力,不久就把香肠搬进了巢里。我跟蚁后报告说:“蚁后,我们刚刚搬回来一根香肠。”蚁后高兴地说:“那我们今天晚上吃烤香肠。”耶!大家欢呼起来。

小朋友们,我们联络的方法是用触角联络的。现在你能猜出来我是谁吗?



晨光

北仑区九峰小学402班
陈诗蔓(证号2315149)
指导老师 阮珊瑚

第一次坐飞机

慈溪润德小学教育集团302班
邹逸凡(证号2318027)
指导老师 苗月玲

天还没有亮,平时爱睡懒觉的我就起床了,因为下午我要坐飞机去北京啦!这是我第一次坐飞机哦。

时间过得比蜗牛爬还要慢,我等啊等,终于等到可以出发了,我高兴得手舞足蹈,恨不得一步就跨上飞机。

经过托运、安检、登机,我既紧张又兴奋,入座后有点心跳加快,但随着空乘姐姐温柔的话语传来:“调整座椅靠背,收起小桌板……系好安全带……打开遮光板……”我慢慢平静下来。

随着轰隆隆的声音,飞机开始加速上升,我的心又开始怦怦直跳。我忍不住往机舱外张望,房子越来越小,慢慢地,马路变成了一条条线,高楼大厦变成了一个火柴盒,哇,城市变成了地图。

飞机已经十分平稳。窗外,简直就像仙境一般。白云有的像连绵的山峰,有的像汹涌的波浪,有的像各种仙人。我仿佛变成了一只飞翔的小鸟,正飞越高山,飞越大海。

大约一个半小时后,飞机开始慢慢降落,空乘姐姐温柔的话语响起:“飞机正在滑行,为了您和他人的安全,请不要站起……”

第一次坐飞机,我感到有趣又刺激,也很有收获。

吃火锅

海曙区高桥镇宋家漕小学204班
余旭南(证号2301242)
指导老师 倪玲玲

今天,我们一家去吃火锅。爸爸点了蘑菇、青菜、牛肉……好多好多的菜,摆满整张餐桌。

爸爸把菜一个个地放了进去,有绿的、白的、红的、黄的,五颜六色,好看极了。一个个水饺像鲤鱼一样,呲溜!跑到锅里去折腾打闹了。一个个丸子像皮球一样,钻到水底又浮上来。

不一会儿,菜煮好了。我夹了一个丸子,咬一口,真嫩!好好吃呀!

不知不觉,我的肚子已经变成大皮球了!

中秋月

海曙区横街镇中心小学303班
卢艺(证号2302412)
指导老师 许妙燕

“床前明月光,疑是地上霜,举头望明月,低头思故乡。”八月十五的月亮格外美丽,仿佛一个玉盘挂在空中。月亮高雅而朦胧,温柔而皎洁,像一位温柔的少女,又像一个调皮的小孩子……

风一吹,云娃娃悠悠地飘动,似乎在与月亮玩耍。从左转到右,从上飘到下。我们坐在花园里抬头仰望这迷人的月亮。漫天星星若影若现,微微闭眼,阵阵清风拂面而过,昼日的余热渐渐散去,怡人的秋意伴着丝丝清爽,荡漾开来……

上学路

北仑区华山小学303班
高敬欣(证号2332246)
指导老师 沈潜宇

从我家到学校,要经过早餐店和太河。

我上学时,经过太河,看到翠绿的柳树站在河边,长长的“头发”垂到河面上,微风吹来,长头发轻轻飘动,这景色就是《咏柳》中的“碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦”啊!站在太河的桥上,树木、花草和河流尽收眼底,这美景如诗如画,美丽极了。

再往前走,是一条开满早餐店的大街。这儿有各种早餐,我最喜欢看早餐店的师傅怎么炸油条、烙饼、蒸包子……百看而厌,各种香气直往我的鼻子里钻,让我垂涎欲滴。

这就是风景如画的上学路,我每天路过,每天开心!

雨

宁海县实验小学城西校区302班
俞礼(证号2313693)
指导老师 李娇云

昨天早上,下了一场毛毛雨。下雨时,天上雾蒙蒙、黑沉沉的,灰色的云朵压下来,一丝阳光也没有。雨又细又密又小,就像一根根细针。落在叶子上,叶子更绿了;落在草地上,草地更青了;落到花朵上,花朵红得更耀眼了!毛毛雨轻如绒毛,没有一丁点声音。

午后,雨大起来了。突然来了一下沉闷的雷声,就像雷公公在敲鼓呢!紧接着豆大的雨点儿让凹凸不平的操场积起了许多水坑,出去玩的小朋友都成落汤鸡了!

晚上,雨还在下。雨滋润了万物,也许,明天的雨更凉爽!

观白水冲瀑布

海曙区古林镇布政小学204班
毕航廷(证号2302086)
指导老师 龚科娜

国庆假期第二天,我们一家人来到了白水冲村观赏白水冲瀑布。

爬了一段山后,我听见了“哗哗”的流水声,原来是瀑布在唱歌。终于,我爬上了山,看到了白花的水从山顶飞流下来,这使我想起了李白的诗句“飞流直下三千尺,疑是银河落九天”。这就是有名的白水冲瀑布。

捉小螃蟹

宁海县实验小学城西校区205班
梅艺琼(证号2313680)
指导老师 王娟

街道两侧挂满了鲜艳的五星红旗,金色的阳光照在上面闪闪发光。在这么美好的日子里,爸爸、妹妹和我一起到下洋涂捉小螃蟹。

车行了不到一个小时的时间,茫茫的大海就在眼前了。微风轻轻推动着海水,一起一伏的,就像熟睡中的小宝宝那么可爱。海滩上布满了大大小小的石头。爸爸说:“小螃蟹就藏在石头下,你们去找吧!”我和妹妹高声欢呼着,跑向海滩,边跑边喊:“小螃蟹,我们来抓你喽!”我小心翼翼地翻开一块不太大的石头。果然,一只红钳子的螃蟹像受到了惊吓,快速地从里面爬了出来,飞快地爬向大海。我眼疾手快,一下子从后面抓到了它。我一边高声叫道:“我抓到了!”一边在空中挥舞着这只小螃蟹,就像在挥舞着一面胜利的旗帜。妹妹也不甘示弱,不一会,她也捉到了两只。

最后,爸爸把我们的战利品都装在一个小桶里,足足有大半桶呢!

放学路上

宁海县华山小学301班
王诗祯(证号2313566)
指导老师 杨萍

放学了,我坐在妈妈的电瓶车上,凉凉的秋风吹在我的脸上,也吹在一片片樟树的叶子上。树叶发出“沙沙”的响声。眨眼间,树上就飘落了儿片金黄金黄的叶子,像玩耍的蝴蝶一样慢慢地落在了地上、车上……美丽极了!

道路两旁有许多小店,你瞧,那些小朋友都缠着爸爸妈妈进去瞧一瞧呢!马路上车来车往,小小的电瓶车像小鱼一样在大海里游来游去,喇叭声是小鱼们交流的话音,好像在说:“什么时候绿灯才亮呀?”

我家距离学校虽然很近,但是这一路的风景却让人流连忘返。希望路上形色匆匆的大人们,也能看见这美丽的风景。

普陀行

宁海县实验小学教育集团
金桥校区306班
杨梓涵(证号2313981)
指导老师 张琴

盼星星,盼月亮,一年一度的长假终于来了!

我们全家去了有着“海天佛国”美称的普陀山。坐在车里,车窗外的景物不停地从我眼前掠过。高树、绿叶、暖阳,我们心情愉快,一路高歌前行。跨过令人惊叹的跨海大桥,伴随着弟弟哼哼唧唧的吵闹声,我们终于来到了朱家尖码头。

普陀山是舟山群岛的一个岛屿,那里人山人海,“海天佛国”的盛况真是百闻不如一见。景点数不胜数,有南海观音、观音跳、普济寺、千步沙滩、慧济寺等。岛上树木茂盛,古樟遍野,鸟语花香。走在林中让人心旷神怡,真是太美妙了!

精彩的篮球赛

北仑区泰河学校206班
谢嘉峻(证号2309781)
指导老师 周宏芬

那天晴空万里,爸爸妈妈带我和弟弟一起去杭州,观看亚运会男子篮球1/4决赛资格赛,是中国台北队对战哈萨克斯坦队。我们找好座位坐下来,焦急地等待着比赛开始。

两队的篮球运动员终于上场了,队员们个个身材高大威猛,斗志昂扬,看来这场比赛肯定非常精彩。比赛一开始,中国台北队率先抢到了进攻权,顿时,观众席上响起了一片欢呼。中国台北队的队员也感受到了我们的热情,开局就打了一个完美的配合。“球进了!”我忍不住叫了起来,弟弟也高兴得又蹦又跳。接下来,中国台北队靠着默契的配合,连续进了好几个球。正当我们为台北队感到高兴时,对方教练调整战术,结果他们连进了2个三分球。这可把我和弟弟急坏了,都紧张得站了起来。观众们为中国台北队的加油声此起彼伏。队员们又重新燃起了斗志,防守更加积极,造成了对方24秒违例,中国台北队获得了进攻权,顺利得分。他们越战越勇,最终以83:62的成绩赢得了胜利。

此时,全场观众早已激动不已,掌声、欢呼声响彻上空。回家路上,我和弟弟还兴奋不已,激动地聊着刚才球场上的精彩瞬间。我真希望自己快快长大,也成为一名篮球健将,在球场上奔跑,和队友们一起为国争光……